
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Bajawa 

Kelas / Semester : VIII / 1 

Mata Pelajaran : Seni Budaya (Seni Rupa) 

Tema : Menggambar Model  

Sub Tema  

 
: 

KD 4.1 Menggambar menggunakan model dengan berbagai 

bahan dan teknik berdasarkan pengamatan 

Pembelajaran ke : 3 

Alokasi waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah proses belajar mengajar peserta didik mampu : 

1. Mengidentifikasi objek gambar model. 

2. Mengidentifikasi karakter objek gambar model. 

3. Membuat sketsa gambar model sesuai dengan model yang dipilih dengan 

menggunakan media pinsil. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1.  Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

o Berdo’a, menyapa dan presensi kehadiran peserta didik  

o Mengajukan pertanyaan – pertanyaan yang berhubungan dengan materi yang akan 

dipelajari. 

o Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 

2.  Kegiatan inti ( 6 menit) 

Mengamati 

o Mengajak siswa mengamati bermacam obyek yang akan menjadi model gambar 

 

Menanya 

o  Peserta didik menyusun pertanyaan terkait karakteristik obyek yang diamati dan 

cara menggambar obyek tersebut. 

 

Mengeksplorasi / mencari data 

o Peserta didik mencari data tentang cara menggambar alam benda dengan 

menggunakan media pinsil 

 

Mengasosiasi / mengolah data 

o Peserta didik membuat sketsa gambar model sesuai model yang diberikan dengan 

menggunakan media pinsil. 

 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

Guru melakukan evaluasi dan refleksi.  

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Praktik / Keterampilan 
 

a. Butir Soal Praktik 

Pilihlah salah obyek / model alam benda dan buatlah gambar dengan ketentuan 

sebagai berikut. 

1. Gambar sketsa dibuat pada kertas gambar A4. 

2. Gambar sketsa dibuat dengan pengamatan langsung pada objekdipilih. 

3. Gambar sketsa memiliki kesan gelap dan terang. 

4. Gambar menggunakan media pensil 2B 

 

b. Instrumen  Soal Praktik 

No. Nama Siswa 

Indikator Penilaian  
Jumlah 

Skor 
Plat dan 
bahan 

Cara 
menggo

res 

Gelap 
terang 
sketsa 

Keseimbangan 
komposisi 

1       

2       

3       

 

Petunjuk penskoran : 

Skor  5  untuk  Sangat Baik 

Skor 4  untuk  Baik 

Skor 3  untuk  Cukup 

Skor 2  untuk Kurang 

Skor 1 untuk Sangat Kurang 

 

Skor akhir menggunakan skala 

0-100 

Perhitungan skor akhir 

menggunakan rumus : 
𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑆𝑘𝑜𝑟𝑀𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
𝑥 100

= 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑎𝑘ℎ𝑖𝑟 

 

2. Penilaian sikap 

No Nama siswa 
Aspek yang dinilai 

Keterangan nilai : 

A rentang nilai 85-95 

B rentang nilai 75-84 

C rentang nilai 70-74 

 

Tanggung 

Jawab 
Disiplin 

    

    

    

 

Mengetahui :      Bajawa, 20 Mei 2021 
Kepala sekolah,      Guru Mata Pelajaran 
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